Comisia de Bacalaureat al Colegiului Economic „Dimitrie Cantemir”, Suceava

ÎN ATENȚIA CANDIDAȚILOR

[bookmark: _GoBack]Vizualizările și contestațiile la Examenul de Bacalaureat sesiunea 2025 se depun după următorul program:
· Depunere cereri de vizualizare a lucrării: 
20 iunie între orele 1400-1700
· Vizualizare lucrări (conform programării afișate în data de 20 iunie, după ora 1700) și depunere contestații: 
20 iunie între orele 1700-1800
23 iunie între orele 0900-1700
24 iunie între orele 0900-1700
Candidații vor depune cererile de vizualizare și cererile de contestații în centrul de examen unde au susținut probele. Pentru vizualizarea lucrării se va depune o cerere tip înainte de vizualizare și o declarație tip după activitatea de vizualizare (cererile tip se vor completa la centrul de examen).
Se depune câte o cerere pentru fiecare probă la care se contestă rezultatul. Pentru depunerea contestațiilor candidații vor avea asupra lor Cartea de Identitate în original și câte o copie a Cărții de Identitate pentru fiecare probă la care se contestă rezultatul.

Conform legislației în vigoare, contestațiile însoțite de o copie a cărții de identitate se pot depune și online la adresa: 
contestatii@cedcsv.ro 

Pentru fiecare probă contestată se va completa câte o cerere (câte un e-mail). Mesajul de e-mail va avea următorul format:
ca titlu (la Subiect) Contestatie Nume și prenume Candidat, disciplina contestată (Limba română/Matematică/Geografie etc.) și nota obținută la proba contestată.
Exemplu: Contestatie Popescu Ion - Matematică - 7.30
Vor fi trimise cererea (scan/poză) completată și semnată de candidat și scan/poză dupa C.I. candidat. Se poate menționa în cadrul mesajului e-mail și un nr. de telefon de contact. 

În cazul în care există neclarități comisia va lua legatura telefonic cu candidatul la numărul de contact furnizat de acesta în cadrul mesajului de e-mail. E-mailurile care nu îndeplinesc condițiile de mai sus nu vor fi luate în considerare. 
